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ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO EXECUTIVO DO 1 

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA REGIONAL E 2 

DESENVOLVIMENTO, REALIZADA NO DIA 26 DE MAIO DE 2021, ÀS 13:30 3 

HORAS, POR VIDEOCONFERÊNCIA. Às treze horas e trinta minutos do dia 4 

vinte e seis de maio de dois mil e vinte um, reuniu-se o Colegiado Executivo do 5 

Programa de Pós-graduação em Economia Regional e Desenvolvimento, sob a 6 

presidência do Coordenador Thierry Molnar Prates com a presença dos 7 

professores: Everlam Elias Montibeler, Caio Peixoto Chain; Secretário 8 

Administrativo: Jorge Luiz Moreira da Silva. Discentes:  Adriano de Oliveira 9 

da Silva e Juan da Silva Barcelos de Campos. Verificada a presença de 10 

quórum, o Sr. Presidente iniciou a reunião colocando em discussão o Item 1 da 11 

Pauta:  APROVAÇÃO DO ESTÁGIO DOCÊNCIA: Após discussão foi aprovado 12 

por unanimidade que o pós-graduando em Estágio de Docência será 13 

subordinado ao professor orientador de sua dissertação, na disciplina de 14 

graduação em que este último ministra aulas ou, com anuência deste: THIERRY 15 

MOLNAR PRATES: Alunas: Thaís de Jesus Custódio e Victória Figueira 16 

Benedicto;  Professor JOILSON DE ASSIS CABRAL: Aluno: Adriano de 17 

Oliveira da Silva;  Professor EVERLAM ELIAS MONTIBELER: Aluno: Filipe 18 

Vasconcelos Rocha; Professor CARLOS OTÁVIO DE FREITAS: Aluna: 19 

Thais Ribeiro da Silva; Professor CAIO PEIXOTO CHAIN: Aluna: Débora 20 

Cristina André Nestor Leal. Em seguida o Sr. Presidente passou para o Item 2 21 

da Pauta: INICÍCIO DAS DISCIPLINAS: O Sr. Presidente passou as 22 

informações sobre o calendário de início das disciplinas para ciência de todos. 23 

Em seguida o Sr. Presidente passou para o Item 3 da Pauta: ENTREGA E 24 

FECHAMENTO DE NOTAS: O S. Presidente solicitou aos 25 

Professores/orientadores que façam um esforço para entregarem as notas o 26 

mais breve possível, e os Professores informaram que já estão finalizando para 27 

entrega. Em seguida o Sr. Presidente passou para o Item 4 da Pauta: 28 

PLATAFORMA SUCUPIRA: O Sr. Presidente falou da importância de fortalecer 29 

os Grupos de Pesquisas através da sua organização, sistematizar as 30 
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publicações haja vista que a intenção da capes é o corte de bolsas. Em seguida 31 

o Sr. Presidente passou para os Itens 5 e 6 da Pauta: ÚTIMA 32 

QUALIFICAÇÃO/DEFESA 2019: Após ampla discussão ficou decidido O 33 

PRAZO PARA QUALIFICAÇÃO PARA 30 DE JUNHO E DEFESA DE 34 

DISSERTAÇÃO PARA SETEMBRO. Em seguida o Sr. Presidente passou para 35 

o Item 7 da Pauta: ENCONTRO DE ECONOMIA FLUMINENSE: O Sr. 36 

Presidente informou que a data para a submissão de artigos se encerrará em 07 37 

de junho e seria excelente se os membros do PPGER pudessem participar 38 

enviando bons artigos. Em seguida o Sr. Presidente passou para Assuntos 39 

Gerais: o Sr. Presidente informou que a estagiária Ramona está terminando 40 

a criação do Instagram do PPGER. Não havendo nada mais a tratar, encerrou-41 

se a reunião às quinze horas e vinte minutos. Para constar, eu, Jorge Luiz 42 

Moreira da Silva, representante da secretaria administrativa junto ao PPGER, 43 

lavrei a presente Ata, que dato e assino bem assim como todos os presentes.  44 

Seropédica-RJ, 26 de maio de 2021. 45 
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